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HAms: jamila
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 21.05.2005 16:48:56

dopmupoBaHus 3aKT09eHHs1 Bpaua: 22.05.2005 22:16:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9636/answer/9637




YBaxaemas jamila! Bamm Bompoc HEMHOTO He 110 afpecy - Ha HallleM CailTe OKa3bIBaeTCs
KOHCYJIbTaTUBHAS NIOMOIIbL. TeopeTUYeCKUY MaTepHall 10 yPOrUHEKOJIOTUY Bel MoXKeTe HAaUTH B
yueOHUKaX AJIS CTYOEHTOB UM MEOUIIMHCKOM TUTepaType 10 yporuHeKkonoruu. C yBakKeHUeM.



